O« UNPROFESOR

Soluciones de progresiones aritméticas

Ejercicio 1 resuelto

El cuartotérmino de una progresiénaritmética es 10, y el sexto es

16. Escribir la progesion.

as=10; ag=16

apn=akg+(n-k)-d

16 = 10 + (6 - 4) d; d= 3

ai= a4 - 3d;

a; =10-9 =1

1, 4, 7, 10, 13, ...

Ejercicio 2 resuelto

Escribir tres mediosartméticos entre 3 y 23.

d= (23-3)/(3+1) = 5;

3, 8,13, 18, 23.

Ejercicio 3 resuelto
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Interpolar tres mediosaritméticos entre 8 y -12,

g.-12-8 _-20

- -5
3+1 4

8, 3, -2, -7, -12.

Ejercicio 4 resuelto

El primer término de una progresidonaritmética es -1, y el
décimoquinto es 27. Hallar la diferencia y la suma de los
quinceprimerostérminos.

a;=-—-1; ais= 27;

an,=a;+(n-1)-d

27= -1 + (15-1) d; 28 = 14d; d =2

S= (-1 + 27) 15/2 = 195

Ejercicio 5 resuelto

Hallar la suma de los quinceprimerosmultiplos de 5.

5 = Iial-'_'an}n
h 2
a;s =5+ 14 -5 =175
Sis = (5 + 75)- 15/2 = 600.
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Hallar la suma de los quinceprimeros nimeros acabados en 5.
a;= 5; d= 10 ; n= 15.
a;s= 5+ 14 -10= 145

Sis = (5 + 145)- 15/2 = 1125

Ejercicio 7 resuelto

Hallar la suma de los quinceprimeros nimeros pares mayores que
5.

a;= 6; d= 2; n= 15.
a;s =6+ 14 - 2 = 34

Sis= (6 + 34) - 15/2 = 300

Ejercicio 8 resuelto

Hallar los dngulos de un cuadrilateroconvexo, sabiendo que estan
en progresiénaritmética, siendo d= 2509°.

La suma de los angulosinteriores de un cuadrilatero es 3600,
360= ( a; + a4) - 4/2

az=a; + 3 - 25

360= (a; + a; + 3 - 25) - 4/2

a; = 105/2 = 520 30' a, = 779 30'

as; = 102° 30°' a; = 127° 30'
Copyright © unProfesor.com 2014 Todos los Derechos Reservados
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula.



0 UNPROFESOR

El cateto menor de un tridangulorectangulomide 8 cm. Calcula los
otros dos, sabiendo que los lados del trianguloforman una
progresidénaritmética.

az=8+d; a3=8+2d

(8 + 2d)?> = (8 + d)® + 64

Ejercicio 10 resuelto

Calcula tres nimeros en progresiénaritmética, que suman 27 y

siendo la suma de suscuadrados es 511/2.
Término central =7 x
10 7 x-d
30 7 x + d.

X —-—d+x+x+d=27

(9 — d)2 + 81 + (9 + d)2 = 511/2
d ==+ 5/2
13/2, 9, 23/2
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